

Памяти Леонида Петровича Соркина



2 октября 2014 г. ушел из жизни **ЛЕОНИД ПЕТРОВИЧ СОРКИН**. Он родился 16 марта 1950 г. в Запорожье в семье инженера-металлурга. Окончив школу с золотой медалью, он поступил на вечернее отделение Запорожского индустриального института, совмещая учебу с работой на заводе «Днепро-спецсталь», а затем перевелся на дневное отделение физико-химического факультета МИСиС. Защитив в 1974 г. диплом по специальности «Физика металлов», он вернулся на завод «Днепро-спецсталь», где работал сначала мастером в прокатном цехе, а затем, обладая аналитическим складом ума и склонностью к исследованиям, перешел в ЦЗЛ. В 1981 г. Леонид Петрович поступил в аспирантуру МИСиС и в 1984 г. защитил кандидатскую диссертацию на тему «Особенности распада деформированного аустенита по диффузионному механизму и их использование для регулирования структуры сталей». После аспирантуры Леонид Петрович остался в Москве и начал работать в родном МИСиС на кафедре обработки металлов давлением, а затем в электростальском филиале МИСиС.

С 1989 г. и до последнего дня своей жизни вся профессиональная деятельность Леонида Петровича была неразрывно связана с компанией «Интер-

мет Инжиниринг». Работая директором по связям с общественностью, он, обладая высоким профессионализмом инженера-металлурга, имел возможность общаться со специалистами высочайшего класса по всему миру. Все свои силы и знания Леонид Петрович отдавал развитию информационно-издательской деятельности предприятия — выпуску научно-технических журналов «Сталь» и «Новые огнеупоры», проведению тематических выставок. Свои прекрасные организаторские способности ему наиболее полно удалось проявить при подготовке к конференциям огнеупорщиков и металлургов, которые проводились ежегодно с 2002 г. Как правило, в конференции участвовали более 300 человек со всех концов страны и из-за рубежа. Леонида Петровича все знали, к нему обращались с любыми вопросами, его ценили за коммуникабельность, ответственность, дружелюбие.

В 2006 г. за большой вклад в развитие отечественной промышленности Леонид Петрович был награжден Почетной грамотой Министерства промышленности и энергетики России.

Светлая и добрая память о Леониде Петровиче навсегда сохранится в сердцах тех, кто его знал и работал с ним.

